



Pápai hasonlatok

Úgy voltam vele, mint az egyszeri ember, aki azt mondta: minden csoda három napig tart. Gondoltam, Ferenc pápával is így lesz megválasztása után. Tévedtem, ugyanis azóta is alig telik el nap, hogy a sajtó ne foglalkozna jó értelemben velem. Még a nem kifejezetten keresztény Európa-t valló újságok hasábjain is méltató szavakat lehet olvasni. Nyilván mindenkinek tetszett az a bejelentés, hogy a Vatikán nem fizeti ki az új pápaság kezdetén szokásos prémiumot alkalmazottainak, az ANSA olasz hírügynökség arról számolt be, hogy az az öt bíboros, aki a Vallási Művek Intézetét (IOR), vagyis a vatikáni bank munkáját felügyeli, nem kapja meg a 25 ezer eurót, amelyet évente fizettek nekik rendszeres fizetésükön felül. Az ilyen és ehhez hasonló „szenzációs” hírek mellett gyakorta megjelenik Ferenc pápa egy-egy gondolata, mondta. Minden kommentár nélkül néhányat közzé adunk, mondjuk, úgy gondolatébresztőként.

„Az a pásztor, aki elszigeteli magát, nem igazi pásztor a juhoknak, csupán fodrász, aki bodorítja őket ahelyett, hogy utánamenne a többinek.” A mai helyzetről azt mondta, épp a fordítottja a bibliai példabeszédnek, amelyben a pásztor otthagyja a kilencvenkilenc juhot, hogy megkeresse az egy elvesztett. „Ma egy van az akolban, és kilencvenkilencet kell megkeresnünk.”

„Jó, ha nem keverjük össze az optimizmust a reménnyel. Az optimizmus az élethez való pszichológiai hozzáállás. A remény tovább megy ennél. A remény horgony, amelyet elhajítunk a jövő felé, és a kötélén húzódkodva, jó irányba tartva egyre közelebb jutunk a célunkhoz.” A remény teológiai vonatkozású: „Isten is benne van.”

CZ.

RÓMAI ILJEVÉIL

„Mekkora a mélysége Isten gazdagságának, bölcsességének és tudásának!” (11,33)

A RÓMAIFÜRDŐI PLÉBÁNIA LAPJA

Eseménynaptár

Június 2.: Úrnapja és Te Deum a ½ 9-es szentmisén.

Június 9.: SZENTMISÉKA HITTANTEREMBEN

Június 29.: Szent Péter és Pál apostol tanácsolt ünnepéről a reggel 8 órai szentmisén emlékezünk meg. (Az esti szentmise már a vasárnapi előmise.)

Augusztus 15.: Nagyboldogasszony kötelező ünnepe. Szentmise reggel 8-kor és este 7 órakor lesz.

Augusztus 20.: Szent István király tanácsolt ünnepe. Szentmise ½ 9-kor és ½ 11-kor lesz. (este nincs!)

A SZENTATYA IMASZÁNDÉKAI

JÚNIUS

Általános imaszándék: Hogy a népek között olyan kultúra érvényesüljön, amelyet párbeszéd, odafigyelés és kölcsönös tisztelet jellemez.

Missziós imaszándék: Hogy ott, ahol erősebb az elvilágiasodás befolyása, a keresztény közösségek hatékonyan tudják az új evangelizálást előmozdítani.

JÚLIUS

Általános: Hogy az ifjúság világnapja, amely Braziliában folyik, arra serkentse a keresztény fiatalokat, hogy az evangélium tanítványaivá és misszionáriusaivá váljanak.

Missziós: Hogy az egész ázsiai világrészen a kapuk nyitva álljanak az evangélium hirdetőinek.

AUGUSZTUS

Általános: Hogy a szülők és nevelők segítsék az új nemzedéket, hogy becsületes lelkiismerettel és elvekhez hű élettel növekedjenek.

Missziós: Hogy az afrikai földrész részegyházai, az evangélium hirdetéséhez hűségesen, előmozdítsák a béke és igazságosság építését.

PlébánoSchunk oldala

Mint már előszóban

elmondtam a szentmiséken: június 3-án elkezdődik a templomunk és a plébániánk teljes felújítása. A templomi repedések –amik a csatornaépítés során keletkeztek– nemcsak a templomban láthatók, hanem a plébánián is. Van olyan helyiség, ahol a padlóburkolat is annyira megrepedt, hogy teljesen ki kell cserélni. Van olyan fal, amit le kell bontanunk a repedések nagy hézagai miatt, és újra kell építenünk.

A tatarozás két hónap alatt befejeződik. Először a templom kerül sorra, utána a hittanterem és az alsó helyiségek, végül pedig a plébániai iroda és a paplak. Technikai okok miatt a padlás felől szigetelésre kerül a főfalunk. Tervezzük az örökmécs kicserélését, valamint a templomba új székeket szeretnénk vásárolni. (A meglevők javítások után a hittanterembe kerülnek.)

Június 3-tól 15-ig minden szentmise a hittanteremben lesz. A benne levő vasárnap (9-e) kapcsolatban kérem, hogy akik nem tudnak állni, **időben** jöjjenek, mert nekik biztosítunk ülőhelyeket. A többiek ugyanis, hogy elférjünk, állni fognak. Ígérem, hogy rövidek lesznek a szentmisék.

Az anyagiak: Főpásztorunktól kaptunk 10 millió forintot. A régebben már e célra gyűjtött pénzügyünk (kb. 4 millió forint) is rendelkezésünkre áll. Úgy tűnik, ha szoroson is, de megvan a fedezet. Ezért nem fogunk a felújításra külön gyűjteni. Viszont, ha a tehetősebbek –akár névvel, akár név nélkül perselybe dobva– hozzájárulnak ezekben a hetekben, megköszönjük.

Sokan jelentkeztek munkára és takarításra, ami nagyon jó. És nemcsak azért, mert a munka el fog készülni, minden a helyére kerül, és szépen ki lesznek takarítva a megújult helyiségeink. Emlékszem, 24 évvel ezelőtt a templomépítés során (magunk végeztünk minden fizikai, sőt a szakemberek mellett segédmunkát is, mert kevés volt a pénzünk) milyen vidám és örömteli volt az együtt-munkálkodás. Nagyon remélem, hogy –bár kevesebb lesz a tennivaló– most sem lesz másképpen. Isten adjon erőt és jó kedvet hozzá!

János atya

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK RENDSZERES PROGRAMJAI

SZENTMISÉK

- hétköznap: 8 óra
- szombat: 8 óra és este 7 óra
- vasárnap: ½ 9, ½ 11, este 7 óra

GYÓNTATÁS

- a hónap utolsó szombatján du. 5-től az esti szentmiséig.
- Adventben és nagyböjtben minden szombaton du. 3-tól az esti szentmiséig

IMAÓRÁK

- első pénteken a reggeli mise után fél óras egyéni szentségimádás.
- első vasárnap: du. 6 órakor elmélkedő szentségimádási óra.
- szentírásos imaóra: 3. hétfő este 7 óra.
- minden kedden de. ½ 9-től engesztelő, közbenjáró imaóra.

ÉNEKKAR

- minden szerdán: este 7 óra.

RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT

- imatalálkozója minden hónap utolsó vasárnapján a ½ 9-es szentmise után.

IRODAI ÜGYELET

- kedd, szerda, du. 3-½ 5-ig, pénteken du. 3-4-ig.

KÖNYVTÁR

- vasárnap: ¼ 10-¼ 11-ig.

Lángoló nyár, avagy vakáció és Krisztus követése

A februári számban az egyházi évet sinus-hullámhoz hasonlítottam, megjegyezve, hogy a „nagybőjt hullámvölgyre emlékeztető elcsendesedése után kirobbanó örömmel jelentkezik a húsvét, mely újabb hosszas hullámhegy pünkösdig. Addigra annyira feltöltődünk, hogy az újabb adventig a hullámok kisebb amplitúdóján élünk jó keresztényként.”

Pünkösdkor a Lélek jóvoltából megsokszorozódott az apostolok tudása, sőt: sokkal jobban teljesítettek, mint az tőlük elvárható lett volna. Tehették: A Szentlélek dolgozott bennük, általuk. Amire maguktól sose lettek volna képesek, az megvalósult általuk. Katalizátorként működő eszközeivé váltak a Léleknek. Nem feltételezhető, hogy változatlanul megismétlődik az egyszer volt, és felettünk is lángok jelennek meg. De boldoggá tehet az a tudat, hogy személyre szóló küldetésünk van az Isten országa, a szeretet civilizációja építésében. Egyszer ez a ritmus érlelődött meg bennem: /Nincsen bennem félsz, / mióta bennem élsz, / Te, a Lélek, / az élet a-/ dó./ Keresztségünk, bérmálásunk jelenti pünkösdi meghívásunkat. Imádkozunk azért reggelente, hogy a Lélek mutassa meg, mit vár tőlünk.

A lángoló nyár megannyi alkalom arra, hogy együtt éljünk a kegyelemmel, megannyi alkalom arra, hogy tapintatos szeretettel közeledjünk környezetünkhöz, mely ugyancsak változhat a kikapcsolódások, a hobbik tevékenysége, a nyaralások, rokoni találkozások során. Mit kíván tőlünk Krisztus?

Imádságos lelkületet egy mólón eltűnődve, egy közösséggel együtt énekelve, családban együtt imádkozva, egész nyarunkat Krisztus társaságában töltve. Kérdezzük meg tőle gyakran, mint a népmesebeli paripa: Mit kívánsz tőlem, édes Gazdám!

Mit kíván tőlünk Krisztus?

Azt, amit mindig. Empátiát azok iránt,

akiknek talán nem megy olyan jól, mint nekünk. Szolidaritást azokkal, akik nem jutnak nyaraláshoz.

Szabadidőnk megosztását az elmagányosodottakkal. De jól esik nekik, ha szóra bírjuk, ha meghallgatjuk őket. Szóértést azokkal, akiket nem szoktunk megszólítani. Közös játékot a gyerekekkel akkor is, ha nehezünkre esik. Örömeink megosztását, hogy lássék rajtunk, kinek a nyomdokait követjük. Figyeljünk Ferenc pápánkra, aki egyházunk egyszerűsödését, szegény egyházat kíván megvalósítani. Hatalmas vállalkozásához hozzátehetjük a magunkét, ha figyelmes szeretettel osztjuk meg szellemi és anyagi értékeinket.

A szokott hőségben belátogathatunk egy-egy templom hűvösébe, hogy létrejöjjön időről időre a találkozás szeretett Urunkkal. Sok év hangulatát próbáltam összegezni az itt következő sorokkal, mellyel zárom is Nektek szánt nyári útravalómat léleküdtő pihenést és felfrissülést kívánva Mindnyájatoknak:

Templompadban

Plusz huszonhat Celsius-fok. / Rezzenéstelen levegő. / Csend. / De mégsem: / Egy kék légy kemény cikkanásai az üvegen. / A mézsárga ablakszemen lecsurgó napfény olvadt langymelege. / A lebegő porszemek rézsút fénypázmája. / A fehérliliom meghatározó, mindent átható illata. / (Mi ez, ha nem parfüm. / Nagyon szeretem.) / A tömjén itt felejtett illata. / Traktor utcáról behalatszó hangja. / Egy rózsafüzér üvegszemeinek összekoccanása. / A padtámla kényelmetlen íve. / A Krisztus-kép némasága. / Fecskék csivitelésének visszhangja. / A tabernákulum piros fénye. / A puhafapad keménysége. / A térdeplő felmosóröngy szaga. / Egy szívből jövő sóhaj. / Áradás és harmónia. / A sekrestyés halk matatása. / Jelenlét. / Talán párbeszéd is. / Csönd. /

Gyermekes Szentmise Templomunkban

2013 telén templomunkban havi rendszerességgel elindult a „Gyermekes Mise”. Ilyenkor a vasárnapi fél 11-es mise alatt a hittanteremben két-három fő vigyáz a gyerekekre játékos foglalkozások keretében. A kisebbekkel szüleik lent is maradhatnak, van lehetőség mozgásos játékokra is. Az imádság után a nagyobbak rajzolhatnak, színezhetnek, volt már mécses tartó készítés, anyák napjára pedig kéznyomatokat készítettek a gyerekek. Minden alkalommal beszélgetünk a gyerekekkel, az adott ünnepekről vagy az aznapi evangéliumról, ennek a végén pedig énekelünk. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy mind a kicsik mind a nagyok jól érzik magukat, szeretnek ide járni. A nyári szünet és a tatarozás miatt szeptemberig szünetel ez a „szolgáltatás”, viszont szeptembertől minden gyermeket újra várunk. Az aktuális időpontok a falliújságon a baba-mama klub plakát alájára lesznek kitéve, illetve a hírlevélben lesznek olvashatóak.

PLÉBÁNIÁNK CSALÁDI HÍREI

A keresztség szentségében részesültek:

Christian **Steinberg** és Borbély Glória gyermeke **Isabelle**

Németh Miklós és Horváth Zsuzsanna gyermeke **Balázs**

Néveri Béla és Gere Zsuzsanna gyermeke **Richárd**

Nagy Zsolt és Kis Andrea gyermeke **Dénes**

Mikó Péter és Gebauer Klára gyermeke **Dániel**

Laczkó István és Vámos Rita gyermeke **Anna Barbara**

Altorjay Zoltán és Berta Erika gyermeke **Virág Zita**

Rafael Renátó és Lakatos Rita gyermeke **Valentinó**

Végso búcsút vettünk

a következő testvéreinktől:

Linzbauer Tamás

Gál Péter

Vereckei Lajosné sz. **Hiesz** Mária

Dani László

Lantos Istvánné sz. **Persek** **Etelka**

Tóth Istvánné sz. **Kaltenecker** **Anna**

Szentségi házasságot kötöttek templomunkban:

Horváth Gergely és **Tarján** **Anna**

Némethi **Kristóf** és **Sirkó** **Martina**

Először járultak templomunkban szentáldozáshoz:

Pásztor **Borbála** **Kinga**, **Antók** **Etele**,

Beck **Liliána**, **Gilicze** **Zsófia**, **Kömpf** **Gréta**,

Laczkó **Anna** **Barbara**, **Altorjay** **Virág**,

Pankovics **Dávid**, **Péntek** **Benedek**,

Riba **Miklós** **Pál**, **Soóki-Tóth** **Petra**,

Magyari **Márton**, **Peótz** **Tímea**, **Rácz** **Petra**,

Kovács **Balázs**, **Soóki-Tóth** **Bence**,

Peótz **Krisztián**.

RÓMAI LEVÉL A RÓMAIFÜRDŐI PLÉBÁNIA LAPJA

Kiadja: a Rómaifürdői Plébánia
1031 Budapest, Zaránd u. 35.

Telefon: 368-6308

E-mail: rompleb@freemail.hu
romai.plebania.hu (www.nélkül!)

Rómaifürdői Plébánia bankszámlája:
10900035-00000008-18040003

Rómaifürdői Karitás Alapítvány bankszámlája:
10102103-12822304-00000008